Probleme propuse:
 
(functii fara tip)
1.      Sa se defineasca un subprogram care primeste ca parametru un numar natural n si afiseaza numerele de la 1 la n 

2.      Sa se defineasca un subprogram care primeste ca parametru un numar natural n si afiseaza primii n termini din sirul lui Fibonacci
3.      Sa se defineasca un subprogram care primeste ca parametru un numar natural n si afiseaza si numara toti divizorii lui n 
4.      Sa se defineasca un subprogram care primeste ca parametru un numar natural n si afiseaza numarul incepand cu cifra unitatilor
5.      Sa se defineasca un subprogram care primeste ca parametri doua numere naturale si afiseaza cate zerouri are produsul lor
6.      Sa se defineasca un subprogram care primeste ca parametru un numar real n si afiseaza aria patralului si triunghiului avand latura cu lungime n
7.      Sa se defineasca un subprogram care sa rezolve ecuatia aX+b=0 (de gradul I). Se va apela de 3 ori
8.      Sa se defineasca un subprogram care sa rezolve ecuatia aX2+bX+c=0 (de gradul II). Se va apela de 3 ori
9.      Sa se simplifice o fractie astfel incat sa devina fractie ireductibila
10.  Sa se afiseze o piramida de tipul:
1
1 2
1 2 3
……
1 2 3 ….n
pentru o valoare a lui n transmisa ca paramtru
11.  Sa se afiseze vocalele unui sir transmis ca parametru
12.  Citirea /afisarea unui vector
13.  Citirea afisarea unei matrici
14.  Se citesc 2 vectori de intregi avand n componente. Sa se afiseze vectorul suma
15.  Se citesc 2 matrici de intregi. Sa se afiseze matricea suma
16.  Afisarea diagonalelor unei matrici patratice
A.
1. Scrieti o functie care primeste un numar si returneaza cifra zecilor numarului dat.

2.  Scrieti o functie care primeste un numar si returneaza suma cifrelor acestui numar.

3. Scrieti o functie care primeste un numar si returneaza rasturnatul numarului dat. 

4. Scrieti o functie care primeste un numar si returneaza valoarea 1 daca acel numar este prim sau valoarea 0 in caz contrar. 

5. Screiti o functie care primeste un numar cu cel mult noua cifre si o cifra k si returneaza valoarea 1 daca cifra k se regaseste printre cifrele numarului dat sau valoarea 0 in caz contrar. 

6. Scrieti o functie care primeste doua numere si returneaza cel mai mare divizor comun al numerelor.

7. Scrieti o functie care primeste un numar si returneaza valoarea 1 daca acel numar este palindrom sau valoarea 0 in caz contrar.

8. Scrieti o functie care primeste un numar n si returneaza ultima cifra a numarului n!   ( n!=1*2*3*...*(n-1)*n ).

9. Scrieti o functie care primeste un numar n si returneaza ultimele doua cifre ale numarului n! .

10. Scrieti o functie care primeste trei parametri a, b si c si returneaza valoarea 1 daca numarul c se afla in intervalul inchis de la a la b sau valoarea 0 in caz contrar.

B.
1. Scrieţi definiţia completă a unui subprogram primul, care - primeşte prin singurul său parametru, a, o valoare naturală din intervalul [2,10000] - returnează o valoare naturală reprezentând cel mai mic divizor al numărului a mai mare strict decât 1.
2. Subprogramul cifre_impare primeşte prin parametrul n un număr natural având cel mult 9 cifre şi returnează valoarea 1 dacă numărul n are toate cifrele impare şi 0 în caz contrar.
3. Scrieţi definiţia completă a unui subprogram  sum care primeşte prin parametrul x un număr natural de cel mult 4 cifre şi returnează suma divizorilor numărului x, diferiţi de 1 şi de el însuşi.                                                           

Exemplu: dacă x=10 se va returna valoarea 7 (7=2+5).
4. Subprogramul cifra primeşte prin intermediul parametrului a un număr natural cu cel mult 4 cifre şi returnează ultima cifră pară a sa. Dacă numărul nu conţine cifre pare, subprogramul returnează valoarea -1. De exemplu, dacă a=8345, subprogramul va returna 4.
5. Scrieţi definiţia completă a subprogramul Del care are doi parametri: x, un număr întreg de cel mult 9 cifre, şi y, un număr natural nenul de o cifră. Subprogramul determină eliminarea tuturor cifrelor lui x mai mari strict decât y şi furnizează numărul obţinut. Dacă toate cifrele lui x sunt mai mari strict decât y, atunci x va primi valoarea -1. Exemplu: dacă x=37659 şi y=6, după apel x=365, iar y=6.
